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SLOVO PRIMÁTORA
Vážení občané 
Karviné!

P ů v o d n ě 
jsem vám všem 
chtěl ještě jed-
nou poděkovat 
za důvěru 

a ujistit vás, že další čtyři roky 
s námi zase můžete počítat. 
Volební výsledek mě ale (a to ne-
zapírám) doslova ohromil a při-
znám se, že jsem opravdu vaši 
více než padesátiprocentní pod-
poru ČSSD nečekal. Děkujeme 
za důvěru! My všichni, kteří bu-
deme v zastupitelstvu i na radni-
ci pracovat, se cítíme být vlastně 
ještě více zavázáni tak velkou 
důvěrou. Sliby jsme za poslední 
čtyři roky splnili a zase naplníme 
to, s čím jsme do voleb šli. Naši 
dosavadní práci jste koneckonců 

ve volbách oznámkovali vy sami. 
Za sebe slibuji ještě otevřenější 
radnici vám všem!

Chci také poděkovat ještě jed-
nou zastupitelům, kteří končí 
a všem členům komisí rady měs-
ta a členům výborů zastupitel-
stva města za jejich práci. Přes-
tože jsme měli ve sboru opozici, 
pracovalo zastupitelstvo vždy ku 
prospěchu města a vás, jeho oby-
vatel, a to až na drobné výjimky 
opravdu ve shodě – na důležitých 
investicích, projektech a plánech 
jsme se shodli vždycky. A věřím, 
že tomu tak bude i další čtyři 
roky.

Už dnes se těším, až se s vámi 
v prosinci potkám při otevření 
kulturního domu Družba!

Tomáš Hanzel,
primátor města Karviné

Skončila výstavba nového areálu loděnic

V parku Boženy Němcové skon-
čila výstavba nového areálu lodě-
nic. Stavba byla městu slavnost-
ně předána v pondělí 11. října. 
„Za 28 milionů korun jsme posta-
vili další rekreační místo pro 
Karviňáky, víme, že na lodičky 
čekali, protože i ty staré bývaly 
oblíbeným cílem procházek v par-
ku. Už na jaře 2011 bychom měli 
zprovoznit další atrakce v areálu 
a také co nejdříve zrevitalizujeme 
přilehlé jezero, což bude stát dal-
ších asi 100 milionů. Ty máme 
přislíbeny opět formou dotace, 
tentokráte od státu, z peněz urče-
ných na oživení oblastí zničených 
těžbou uhlí,“ řekl primátor Kar vi-
né Tomáš Hanzel.

„Lodičky“, jak karvinští areál 
nazývali, musel magistrát kvůli 
zchátralosti přede dvěma lety ne-
chat zbourat. A protože šlo o ob-
líbený cíl Karviňáků, chtělo měs-

to novou loděnici postavit co nej-
dříve. Díky dobrému projektu 
získalo peníze z fondů Evropské 
unie. Výstavba tak mohla být 
vel  korysejší. Finanční prostředky 
nakonec půjdou z programu pří-
hraniční spolupráce s polským 
lázeňským městem Ustroń. Ce-
lých 90 % z celkových 28 milionů 
tak zaplatí Evropská unie.

Na místě staré loděnice vyrost-
la nová centrální budova. V areá-
lu se nachází nové přístupové 
cesty, kanály, mosty, osvětlení, 
chodníky, hrací plochy pro děti 
a nová zeleň.

V průběhu příštího roku při-
bude i nezbytné zázemí v nové 
budově: občerstvení, sklad lodí 
a sportovních potřeb, molo pro 
lodě a terasa s posezením, kde 
budou v sezoně probíhat napří-
klad promenádní koncerty.

  (NK)

Ve dnech 15. a 16. října 2010 proběhly volby do Zastupitelstva měs-
ta Karviné. Odvolilo celkem 16 076 oprávněných voličů, což předsta-
vuje účast 32,51 %. Zaregistrováno bylo 13 volebních stran. Z nich se 
do městského zastupitelstva nakonec dostaly pouze 4. Jednoznačným 
vítězem se stala Česká strana sociálně demokratická, která získala 
celkem 24 mandátů ve 41členném zastupitelstvu.

Strana Přepočtená % platných hlasů Počet mandátů

ČSSD 50,31 24

KSČM 20,86 10

ODS 10,87 5

Naše Karvinsko 5,67 2

Výsledky komunálních voleb v Karviné

Skončila rekonstrukce komunikace na třídě Osvobození. V polo-
vině října skončily stavební práce na třídě Osvobození v Karviné-Novém 
Městě. V úseku směrem od křižovatky s ulicí Havířská k úřadu práce 
byl položen nový asfaltový povrch. Jeho pokládka přijde na téměř 7 mi-
lionů korun. Část opravené komunikace nyní slouží i jako cyklostezka. 
Ta vede po okraji vozovky, od které je barevně odlišena a je proto zcela 
bezpečná. Skončil také dočasný přesun některých zdejších autobuso-
vých zastávek. Oprava komunikace měla začít původně v srpnu, ale 
kvůli technickým potížím se celá rekonstrukce pozdržela zhruba o jeden 
měsíc.  (NK)

Magistrát města Karviné vyzývá občany, jejichž domácnosti byly 
letos zasažené povodní, aby neprodleně vrátili vysoušeče, které jim 
byly zapůjčeny na konci května. Vysoušeče odevzdejte v budově rad-
nice na Masarykově náměstí, případně kontaktujte Kancelář primá-
tora, tel.: 596 387 440 nebo 596 387 354.

Vrácené vysoušeče budou ihned předány hasičskému sboru a ná-
sledně distribuovány do oblastí v severních Čechách, postižených 
povodní letos v srpnu. 
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Během povodní v květnu letoš-
ního roku došlo, vlivem vydat-
ných dlouhodobých srážek, k se-
suvu půdy na ulici Podlesí v Kar-
viné-Ráji. 

Ujíždějící svah způsobil rozsáh-
lé poškození příjezdové komuni-
kace. Situaci řešilo město provi-
zorním zajištěním nejhorší části 
sesuvu a zřízením provizorní pa-

nelové komunikace v úseku o dél-
ce zhruba 60 metrů v místě, kde 
došlo k odtržení vozovky.

„V červenci byl proveden a vy-
hodnocen kompletní hydrogeolo-
gický průzkum, který potvrdil, že 
sesuv je stále aktivní. Na základě 
tohoto průzkumu se v současné 
době zpracovává projektová doku-
mentace, která by měla být, včet-
ně povolení stavby, dokončena 
v listopadu,“ uvedla vedoucí od-
boru investic Zdeňka Baladová. 
Zároveň dodala, že k definitivní-
mu zajištění sesuvu svahu by 
mělo dojít na jaře příštího roku.

Celkové finanční náklady na 
sanaci ujíždějícího svahu nebyly 
dosud stanoveny. Odborný odhad 
projektanta ale hovoří o zhruba 
8,5 milionech korun. Až 90 % 
z této sumy by však město mohlo 
získat formou dotace z operační-
ho programu životního prostředí. 

 (NK)

Definitivní opravy ujíždějícího svahu začnou na jaře

Statutární město Karviná po-
dalo za prvních šest měsíců le-
tošního roku celkem 92 žádostí 
o poskytnutí dotace z dotačních 
programů, které jsou vyhlašová-
ny subjekty sídlícími v České re-
publice i zahraničí. Finanční 
prostředky, které město touto 
formou získává (jedná se o peníze 
poskytované ze státního rozpočtu 
České republiky, Fondů EU, od 
právnických osob a nadací – 
pozn. redakce), jsou využívány ke 
spolufinancování investičních 
i neinvestičních akcí města.

„Během prvního pololetí letošní-
ho roku byly vyhlášeny výzvy, 
které umožňovaly podat žádosti 
o dotace v nejrůznějších oblastech 
– například školství, sociální ob-
last, životní prostředí, zdravotnic-
tví, kultura, doprava, nebo infra-
struktura,“ uvedl náměstek pri-
mátora Jan Wolf. „Obvyklou pod-
mínkou vyhlášených výzev byla 
finanční spoluúčast statutárního 
města Karviná pro případné schvá-

lení žá dosti, ale vyskytly se i tako-
vé, které tuto podmínku nevyžado-
valy,“ dodal náměstek Wolf.

Celková výše finančních pro-
středků, požadovaných prostřed-
nictvím více než devadesáti žá-
dostí, představuje částku v sou-
hrnné výši téměř 424 milionů 
korun plus zhruba 8 500 eur 
a 4 700 polských zlotých. Z poža-
dovaných dotací byly městu do-
sud přiznány finanční prostředky 
ve výši 318 milionů korun + 8 500 
eur.

Takto získané finanční pro-
středky využilo město například 
na modernizaci Základní školy 
Mendelova v Karviné-Hranicích, 
na podporu karvinského infor-
mačního systému základních 
škol, nebo je využije na revitaliza-
ci budovy městské policie v Uni-
verzitním parku. Část peněz pů-
jde i na menší akce, například na 
výstavbu a údržbu cyklistických 
stezek nebo zvyšování bezpeč-
nosti dopravy ve městě.  (NK)

Karviná podala během 

půl roku více než devadesát 

žádostí o poskytnutí dotace

Před rokem vyhlásilo město 

nulovou toleranci

V říjnu loňského roku vyhlásilo město, z iniciativy primátora Tomáše 
Hanzla (na snímku při kontrole v městské části Karviná 6), akci „Nulová 
tolerance“. Jejím hlavním cílem je zlepšení bezpečnosti a pořádku v pro-
blémových lokalitách města. Toho lze docílit mimo jiné i důkladnými, 
pravidelnými kontrolami problémových míst, kterých se účastní bezpeč-
nostní složky společně se zástupci různých městských institucí a zá-
stupci magistrátu. 

Nulová tolerance, kterou město 
vyhlásilo všem nepřizpůsobivým 
lidem, běží v Karviné přesně je-
den rok. Radnice do akcí zapojila 
i všechny složky policie, hygienu, 
vlastníky bytů (většina problé-
mových bytů patří společnosti 
RPG Byty, s.r.o.) a všechny slož-
ky státní správy, což prozatím 
provedli jen v Ústí nad Labem. 

V rámci „nulové tolerance 
k nepřizpůsobivým“ proběhlo 20 
kontrolních akcí, prověřeno bylo 
145 domů s téměř 1 700 byty. 
„Kontroly jsou vždy zaměřeny na 
legální pobyt. Objevili jsme do-
konce i jednu nelegální ubytovnu 
a 26 nelegálních pronájmů bytů,“ 
uvedl ředitel městské policie Petr 
Bičej. „Řada kontrol byla zamě-
řena také na pořádek v domech. 
Na základě toho se v prověřova-
ných lokalitách začalo systema-
ticky uklízet – hlavně sklepní pro-

story a okolí domů,“ dodal ředitel 
Bi čej.

Kontroly v problémových loka-
litách odhalily také záškoláctví 
u 26 dětí, policie si odvedla jed-
noho hledaného pachatele lou-
pežného přepadení z domu na 
Va gónce, kde byl u příbuzných. 
V rámci nulové tolerance prověřo-
vali strážníci městské policie opa-
kovaně gamblery v hernách. To 
mělo za následek, že z 203 cel-
kem zkontrolovaných pak u 65 
lidí změnil odbor sociálních věcí 
způsob vyplácení dávek v hmotné 
nouzi z peněz na poukázky, pro-
tože peníze na živobytí prohrávali 
tito lidé na automatech. 

Město zapojilo do „nulové tole-
rance“ i dotaci z ministerstva 
vnitra. Z ní platí například terén-
ní romské asistenty, kteří pomá-
hají městu mapovat situaci 
v problémových lokalitách.  (swi)

Zateplujete dům? 

Požádejte o dotaci! 

Řadoví občané i firmy mohou 
letos požádat o poskytnutí stát-
ní dotace v rámci programu 
„Zelená úsporám“, který zaháji-
lo Mi nis ter stvo životního pro-
středí vloni. Stát poskytne ze 
svých zdrojů přibližně 25 mi-
liard korun během čtyřletého 
období. Dotace z tohoto nového 
programu bude určena jak na 
obnovitelné zdroje, tak na ener-
getické úspory při rekonstruk-
cích budov a v novostavbách.

Ekologické dotace jsou vý-
hradně zaměřeny na rodinné 
nebo zděné bytové domy. Pod-
pora se nevztahuje na domy 
panelové. Žádosti můžete podá-
vat na krajské pobočce Státního 
fondu životního prostředí v Os-
tra vě, Českobratrská 7. Podat 
žádost lze také prostřednictvím 
pověřených poboček bank, je-
jichž seznam je zveřejněn na 
www.zelenausporam.cz.  (NK)

Údržba a výstavba 
cyklostezek na území města 
je každoročně z části 
financována penězi získanými formou dotací. 
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Zimní měsíce nám opět přine-
sou do našich končin velmi ne-
příznivé povětrnostní podmínky. 
V televizi slyšíme, že máme jedno 
z nejhorších ovzduší v Evropské 
unii. A co udělá pravý český člo-
věk? Začne se ohlížet, kdo mu to 
ovzduší zničil, kdo za to může. 
Určitě je to vlivem proudění vzdu-
chu z Ostravy, určitě za to může 
elektrárna Dětmarovice. A přece 
tady máme doly. Ty za to mohou 
nejvíce.

Situace je však poněkud jiná. 
V ročence krajské hygienické sta-
nice se dočteme, že z 66 % jsou 
zdroji emisí PAU (polycyklické aro-
matické uhlovodíky) v Mo rav sko-
slezském kraji domácnosti. Výskyt 
těchto látek je vázán na pyrolýzní 
procesy, zejména neúplné spalová-
ní organických látek. Mohou vzni-
kat například činností mikroorga-
nismů, při lesních požárech a vul-
kanické činnosti. V našem pří-
padě ale za vším stojí člověk a jeho 
činnost, především pak spa lování 
pevných paliv v průmys lu a hlav-
ně v domácích topeništích. 

Domácí topeniště 
jako významný zdroj
škodlivých exhalátů

Provedli jsme měření znečišťu-
jících látek v topné a netopné se-
zoně. Vzorky analyzovaly obsah 
polycyklických aromatických uh-
lovodíků, polychlorovaných bife-
nylů a dioxinů. V topné sezoně je 
výskyt zmiňovaných uhlovodíků 
20x větší než mimo sezonu, kdy 
koncentrace odpovídají situaci 
v republice. Výskyt polychlorova-
ných bifenylů je v obou sezonách 
přibližně stejný a odpovídá situa-
ci v republice. Hodnoty koncent-
rací jsou velmi příznivé. Výskyt 
dioxinů je v topné sezoně 10x 
vyšší. Sice nás může potěšit, že 
koncentrace jsou na úrovni ob-
vyklé v městské aglomeraci, ale 
z hlediska doporučených hodnot 
jsou nevyhovující. Také dioxiny 
patří do skupiny látek vznikají-
cích nedokonalým spalováním. 

Z toho vyplývá jediné ponauče-
ní. Kdo má kotel na tuhá paliva, 
ať v něm spaluje pouze doporu-
čené palivo a ne, jak je zvykem, 
části domovního odpadu a další 
látky. To co doma spálíme, to ta-
ky dýcháme.

Ovzduší znečišťuje 
i polétavý prach

Další látkou, která nás trápí, je 
tzv. polétavý prach. Jeho 24hodi-
nové koncentrace v minulém ro-
ce překročily imisní limit 106x. 
Zde si ale můžeme i sami trochu 
pomoci. V letních měsících zkrá-
pět vozovky a chodníky, jezdit 
méně auty. Tyto koncentrace jsou 
tak vysoké, že bude trvat léta, 
než se nám podaří je snížit. A to 
by musel přestat foukat vítr ze 
severovýchodu, který vykazuje 
nejvyšší plošnou emisi tuhých 
látek a vítr z východu a severu 
vykazující druhou a třetí nejvyšší 
plošnou emisi tuhých látek. Na-
štěstí je nejčastěji naše území 
ovlivňováno jižním a jihozápad-
ním prouděním (120 dní v roce) 
s nejnižšími plošnými emisemi 
tuhých látek.

Určitě by nám pomohl i zásah 
státu. Obchvat Karviné by odklo-
nil tranzitní dopravu a přinesl by 
částečné zlepšení situace a do 
budoucna, kdy můžeme předpo-
kládat nárůst dopravy, by se si-
tuace pravděpodobně vlivem do-
pravy nezhoršovala. Bohužel, 
pro blém Karviné nikoho ze stát-
ních úředníků nezajímá. 

Velký problém nám přináší sa-
ma příroda. Na základě analýz 
nezanedbatelnou část roku (asi 
34 dnů) se na území města vy-
skytuje bezvětří. Zde pak platí 
dvojnásob – co si vyprodukuje-
me, to taky budeme dýchat.

Proto se nedívejme za obzor, 
kdo nás to dusí, ale sledujme 
vlastní dvorek!!!!

Dalibor Závacký
náměstek primátora

Ovzduší ve městě a jeho kvalita

Pokud vás zajímá stav ovzduší v našem městě, můžete navštívit 
internetové stránky Českého hydrometeorologického ústavu: www.
chmi.cz.

Aktuální informace o stavu ovzduší v ČR: www.chmi.cz/uoco/isko/
isko2/exceed/class/actual_hour_data_CZ.html

Podél Olše povede 

už brzy nová cyklotrasa
Svazku měst a obcí okresu 

Karviná a jejich polským partne-
rům se podařilo získat více než 
4 miliony euro na stavbu nové, 
více než padesátikilometrové, 
cyklotrasy podél řeky Olše: z Cho-
 tě buzi povede přes Kar vi nou, 
Dět  ma rovice, Petrovice u Kar vi-
né, Dol ní Lutyni až do Bo hu mí-
na, odkud lze pokračovat do pol-
ské Raciborzi. Přípravy pro stav-
bu už začaly, stavět by se mělo od 
letošního podzimu a první cyklis-
té se po trase projedou už v září 
příštího roku. Úplné dokončení 
obou úseků stavby je plánováno 
na listopad 2014.

Na projektu výstavby nové cyk-
lotrasy se spolupodílí také město 
Karviná. „Nově vybudovaných 
ste zek bude v rámci nové cyklotra-

sy na území Karviné více než 13 
kilometrů. Navíc jsme prosadili, 
aby stezka, procházející okolo 
Karviné, byla asfaltová a tedy 
vhodná i pro in-line bruslaře,“ 
uvedl primátor Karviné Tomáš 
Hanzel. „Na české straně by stav-
ba měla stát přes 3 miliony euro, 
z toho 90 % nákladů zaplatí Ev-
rop  ská unie (z operačního progra-
mu přeshraniční spolupráce Čes-
ko–Polsko – pozn. redakce). Podíl 
obcí bude 4 %, přispěje i Mo rav-
sko slezský kraj,“ dodal primátor.

Přímo na území Karviné je 
dnes zhruba 14,5 kilometru cyk-
lostezek a zhruba stejně kilomet-
rů tras upravených a pro cyklisty 
vhodných. Síť cyklotras a cyklo-
stezek je neustále rozšiřována. 

 (swi)

Nová cyklotrasa výrazně vylepší rekreační 
možnosti v regionu, naváže také na evropskou 
síť cyklostezek ve směru na Vídeň nebo Krakov. 
Navíc povede zajímavým územím. 

Připravuje se revitalizace 

náměstí Budovatelů
V polovině příštího roku by 

měla proběhnout  komplexní re-
vitalizace náměstí Budovatelů 
v Karviné-Novém Městě, kterou 
plánuje karvinská radnice. Úpra-
vy veřejných prostor náměstí bu-
dou navazovat na již probíhající 
rekonstrukci zdejších bytových 
domů, kterou od léta provádí 
spo lečnost RPG Byty. 

Své bytové domy ostatně hodlá 
na náměstí Budovatelů opravit 
i město. „Půjde především o opra-
vy oken fasád a střech. Co se tý-
ká zateplení budov, to bohužel, 
s ohledem na zákaz památkářů, 

nebudeme moci provést,“ uvedl 
primátor města Tomáš Hanzel. 
„V rámci revitalizace náměstí Bu-
do vatelů ale počítáme například 
s úpravou parkoviště před budo-
vou Předvoje, úpravou vzrostlé 
zeleně a osvětlení, které navazuje 
na celkovou kompozici náměstí,“ 
dodal primátor.

Plán úpravy veřejných prostor 
náměstí počítá také s vysazením 
květinových záhonů, zeleně a s 
in stalací nového veřejného osvět-
lení. Cílem je především zvýraz-
nit charakter prostoru pro odpo-
činek a rekreaci.  (NK)
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Schránky důvěry poškozují vandalové

Městská policie Karviná uplat-
ňuje už od počátků svého pů-
sobení klientský přístup k obča-
novi. To mimo jiné znamená 
i schopnost naslouchat jeho pro-
blémům a následně je i řešit. 

„Se svými starostmi se na nás 
může občan obrátit například na 
setkáních, která městská policie 
pořádá ve spolupráci s karvin-
skou radnicí a Policií České repub-
liky nebo se může také svěřit 
svému okrskáři, jehož funkce byla 
i za tímto účelem zřízena a osvěd-
čila se,“ uvedl ředitel Městské 
policie Karviná Petr Bičej. Podle 
něj je ideální využít k podání 
svých připomínek, stížností nebo 
podnětů schránek důvěry. Těch 
bylo po městě zřízeno několik 
a všechny se osvědčují. Strážníci 
v nich nalézají nejen různé dota-
zy a upozornění, ale například 
i ztracené doklady a písemnosti. 
„Přesně k tomu účelu schránky 
slouží, ovšem někteří lidé si je 
bohužel vybírají za terč svého ná-
silí. To má za následek poničení 
schránek, v horším případě jejich 
úplnou likvidaci,“ dodal ředitel 
Bičej. Podle něj se vandalismu 
dopouštějí neznámí jedinci opa-
kovaně, a proto městská policie 
už několikrát uvažovala o zruše-
ní schránek, především kvůli vy-
sokým nákladům na jejich opra-
vu. Jak ale dodává, po analýze 

vytíženosti schránek dospěla 
městská policie k závěru, že se 
jedná o zařízení oboustranně vel-
mi využívané a potřebné jak pro 
strážníky, tak pro občany, a proto 
bude schránky i nadále provozo-
vat.

Doufejme tedy, že schránky 
důvěry z našeho města nezmizí 
a i nadále zůstanou jednou 
z možností, jak může občan ko-
munikovat s městskou policií, 
svěřit jí své problémy a dočkat se 
tak pomoci.  (NK)

Vandalové opět řádili. Není to po-
prvé, co městští strážníci nalezli 
některou ze schránek poničenou. 
Vytržené panty, ulomená petlice, 
načmárané grafiti a znečištěné 
útroby ji vyloučily z dalšího užívá-
ní (na snímku schránka v Karvi-
né-Fryštátě, poblíž obchodního 
domu Prior).  

Eva a Vašek potěšili karvinské seniory

Beznadějně rozebrané byly 
vstupenky na oba primátorské 
koncerty pro seniory v pátek 
8. října. Zazpívalo populární duo 
Eva a Vašek. „Jsem rád, že jsme 
i tentokrát naše starší spoluobčany 
potěšili a mile mě překvapil i ten 
obrovský zájem – druhý koncert 
jsme vlastně přidávali právě proto, 
že byly lístky na večerní představe-
ní rozebrané za pár hodin,“ řekl 
primátor Tomáš Han zel.

Eva a Vašek zazpívali v pátek 
dvakrát před zcela zaplněným 
velkým sálem karvinského kul-
turního domu. Tradici koncertů 
pro seniory–jubilanty nad 65 let 

zavedl primátor před třemi lety. 
Pravidlem je, že lidé, slavící v da-
ném roce životní jubileum, mají 
koncert zdarma. „„Senioři nemají 
až takové příjmy a myslím si, že 
jim město alespoň takto může 
udělat radost a pozvat je zadar-
mo na kulturu, za kterou by jinak 
dali pro ně nemalé peníze,“ připo-
mněl primátor vznik nápadu 
s tím, že radnice pamatuje na 
seniory i dalšími programy: pod-
poruje kluby seniorů, pořádá pro 
ně další akce a hlavně – drží na 
nízké úrovni ceny sociálních slu-
žeb a navíc rozšiřuje síť zařízení.

  (swi)

Magistrát pokračuje v obnově dětských atrakcí. Další, moderní 
atrakci mají od poloviny října děti na ulici Jaroslava Vrchlického v Kar-
viné-No vém Městě. Původní konstrukce, které město nechalo postavit 
v roce 1997, byly totiž, i přes pravidelnou údržbu, značně opotřebované, 
a to díky materiálu, ze kterého byly vyrobeny (smrkové dřevo – pozn. 
redakce). Jejich stav byl nakonec klasifikován jako havarijní, a proto 
město připravilo jejich výměnu. Nový herní prvek byl vybrán jednak 
s ohledem na vysokou kvalitu a odolnost, ale i pro vynikající design, 
a to nejen samotné konstrukce, ale i dopadové plochy z recyklované 
pryže. Cel ková cena díla činila 556 tisíc korun.  (reb)

Strážníci soutěžili s policisty ve střelbě

Koncem září uspořádala Měst-
ská policie Karviná již 2. ročník 
střelecké soutěže „O pohár pri-
mátora města Karviné“. 

Kromě domácího družstva 
strážníků se soutěže na střelnici 
AVZO v Karviné-Novém Městě 
zúčastnily také týmy strážníků 
z Havířova, Va laš ského Meziříčí, 
Zlína a tým Policie České republi-
ky z Ostravy.

Soutěžilo se ve speciálních dis-
ciplínách imitujících použití 
zbra ně v policejní praxi. Sem 
spadá například střelba na cíl 
v různých pozicích, střelba na 
pohyblivý terč nebo střelba zpoza 
krytu. Vítězem soutěže se nako-
nec stali ostravští policisté, kteří 
jen těsným bodovým rozdílem 
zvítězili nad týmem karvinských 
strážníků. Cenu – putovní pohár 
– nejúspěšnějším střelcům pře-
dal primátor Karviné Tomáš 
Han zel.  (oz)

Podle statistiky Hasičského zá-
chranného sboru MS kraje vyjeli 
hasiči jen za první pololetí letošní-
ho roku ke 30 požárům způsobe-
ným vznícením sazí a dehtových 
usazenin v komínech. Hlavní pří-
činou byla zanedbaná údržba ko-
mínového tělesa. 

„Pravidelné čistění komínů a vy-
bírání sazí z komínových sběračů 
by mělo být samozřejmostí, stejně 
jako kontrola technického stavu 
komína odborníky–kominíky. I se-
bemenší nečistoty v komíně mohou 

snadno způsobit požár, nebo otra-
vu obyvatel domu jedovatým oxi-
dem uhelnatým,“ uvedla Karina 
Štemberková z karvinského ha-
sičského sboru.

Od 1. ledna 2011 nabude účin-
nosti nové Nařízení vlády č. 
91/2010 Sb., o podmínkách požár-
ní bezpečnosti při provozu komí-
nů, kouřovodů a spotřebičů paliv. 
„Povinností majitele je zajistit vyčiš-
tění spalinové cesty při celoročním 
provozu spotřebičů na pevná paliva 
o výkonu do 50 kW třikrát ročně, 

při sezonním provozu dvakrát roč-
ně, tedy nejlépe před začátkem 
a po skončení topné sezony. Kon-
trola spalinové cesty se pak u spo-
třebičů na pevná paliva o výkonu 
do 50 kW provádí jedenkrát ročně. 
U spotřebičů na plynná paliva stačí 
kontrola a čištění jednou ročně,“ 
doplnila K. Štemberková.

Kominíci by měli provést revizi 
komínu i v případě, že se majitelé 
domů chystají připojit nový spo-
třebič, nebo hodlají změnit druh 
paliva.  (NK)

Pravidelné kontroly komínů jsou nutné. Hrozí riziko požáru! Co dělat v případě,

že dojde k požáru?

Událost ihned oznamte ha-
sičskému záchrannému sbo-
ru na tísňovou linku 150 ne-
bo 112. Požár sazí v komíně 
nikdy nehaste vodou, komín 
by popraskal, nebo by dokon-
ce mohlo dojít k výbuchu. 

Do příjezdu hasičů se mů-
žete pokusit zkrotit plameny 
pomocí vhazování suchého 
písku vymetacími dvířky ne-
bo ze střechy do komína.
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Nepoštěstí se každému, aby jeho klub byl pasován do role střediska 
vrcholového sportu pro danou oblast. Hokejovému klubu žen SK 
Karviná se to před letošní sezonou povedlo a je jedním ze dvou středi-
sek podobného druhu v republice. Druhým je Praha.

„Informovali jsme se na svazu ohledně této možnosti, protože nám 
záleží na zvýšení úrovně českého hokeje jako celku. Karviná se za po-
slední dobu dostala na pozici moravské jedničky v ledním hokeji žen, 
a proto jsme měli za vhodné, aby se právě zde vytvořilo jakési centrum 
se spádovou oblastí, odkud by k nám jezdily trénovat nejlepší hokejist-
ky a my jim zase pomáhali k účasti v reprezentačních týmech,“ nastínil, 
jak by měla vypadat nadcházející sezona, trenér Karviné a zároveň 
národního družstva do 18 let Tomáš Výtisk.

Město Karviná může být na ženský hokej právem hrdé. Či nov  níci 
klubu posunuli místní ženský hokej mezi domácí elitu, loni získal tým 
bronzové medaile a letos by chtěl dosáhnout ještě vyšší mety. „Pro za-
tímní statut vrcholového střediska nám umožňuje, abychom angažovali 

opravdu kvalitní hoke-
jistky, i z blízkého pří-
hraničí. Bez sponzor-
ských peněz se to ale 
samozřejmě neobejde, 
proto si vážíme jakéko-
liv dotace, která k nám 
doputuje,“ podotkl Li-
bor Navrátil, manažer 
družstva, které hraje 
své domácí zápasy na 
karvinském zimním 
stadionu STaRS. 

 (dan)

Hokejistky Karviné
se od nové sezony 
mohou pochlubit 
přízviskem vrcholového 
sportu v ženském 
ledním hokeji.

Hokejový statut reprezentace

Karvinské školy mají 

nové počítače – za peníze EU

Začátek nového školního roku 
na karvinských základních ško-
lách znamenal nejen ukončení 
celé řady oprav a rekonstrukcí 
budov škol, ale i zavedení zbrusu 
nové techniky do výuky. 

Nové počítače do 48 nově vyba-
vených multimediálních učeben 
dostali žáci a pedagogové ve 
všech dvanácti karvinských zá-

kladních školách s finančním 
přispěním Evropské unie, která 
poskytla městu dotaci 7 milionů 
korun, 4 miliony dalo město. 
Unie navíc už od loňského roku 
spolufinancuje – částkou 25 mi-
lionů korun – program na podpo-
ru jazykové výuky na karvin-
ských základních školách.

  (NK)

Školy ve městě využívají novou počítačovou techniku v rámci projektu 
„Karvinský informační systém základních škol“. Díky tomu došlo k mo-
dernizaci počítačového vybavení u jednotlivých škol a zavedení projekč-
ní a audiovizuální techniky do výuky.

Žáci ze ZŠ Školská na radnici

Děti ze Základní školy Školská přišly na radnici ukázat mimořádné 
ceny, které získaly na celorepublikové úrovni. 

První cena Ď byla udělena mecenášům a dobrodincům za charitativ-
ní činnost. Děti ji převzaly ve Stavovském divadle v Praze. Školáci pod-
porovali zoo v Ostravě. Sbírali a sušili pomerančovou a citronovou kůru 
a výtěžek věnovali zoologické zahradě. Zá ro veň se zapojili do projektu 
May Day na záchranu evropských zvířat.

Další soutěž, kterou ZŠ Školská jako jediná vyhrála, byla soutěž 
Nota Bene, kdy žáci fo-
tili zákoutí Karviné 
a vytvářeli z nich po-
hlednice. Nejlépe do-
padla žákyně Gabriela 
Čtvrť ňová, která byla 
také oceněna. 

Přímo na radnici se 
školáci mohli zaposlou-
chat do čtení náměstka 
primátora pro oblast 
školství Petra Ju rase. 
Ten dětem četl z knížky 
Josefa Lady Mi keš 
v rám ci projektu Celé 
Čes ko čte dětem.  (mo)

Policie zahájila sérii osvětových 

přednášek pro žáky základních škol

Na počátku října zahájila Po li-
cie České republiky sérii předná-
šek s názvem (NE)bezpečný in-
ternet v Městském domě kultury 
Karviná. 

Přednášky jsou určeny pro žá-
ky šestých až devátých tříd zá-
kladních škol. 

„V první části celého bloku se 
žáci seznámí s riziky internetové 
komunikace, s možnostmi zneuži-
tí osobních dat a informací a pře-
devším s tím, jak se proti tako-
výmto hrozbám bránit. Ve druhé 
části je dětem promítnut film 
»Seznam se bezpečně«. Ten zachy-
cuje skutečné případy trestných 

činů, které se staly právě díky 
zneužití informací a dat prostřed-
nictvím internetu. Třetí část bloku 
vede ředitel obecně prospěšné 
společnosti Liberix, zabývající se 
propagací a podporou svobod-
ných informačních technologií,“ 
uvedla mluvčí karvinské policie 
Zlatuše Viačková. 

Děti se během přednášek dozví 
také informace o problematice 
softwarového pirátství a možnos-
tech využití alternativy ke ko-
merčnímu softwaru. Tím je svo-
bodný, volně šiřitelný software 
neboli takzvaný „open source“. 

 (jel)

V září letošního 
roku oslavila 
90leté jubileum 
MUDr. Danuše 
Sýkorová, uzná-
vaná kapacita 
v oboru dětské 
s t o m a t o l o g i e 
a čelistní ortope-
die. Od počátku 
své lékařské ka-
riéry se, společ-
ně s kolektivem 
lékařů, zaměřo-
vala především 
na prevenci, na 
zdravotní výcho-
vu dětí a rodičů. 
Díky její iniciativě bylo v karvinském okrese, jednom z mála okresů 
v republice, zavedeno 2x ročně plošné vyšetření chrupu dětí na všech 
školách (skončilo v roce 1992 – pozn. redakce). Za 40 let přímé stomato-
logické a preventivní činnosti se tak v okrese Karviná po dle statistik 
snížila kazivost zubů dětí z 6 % na 0,6 % preventivní činností. Doktorka 
Sýkorová byla v roce 1999 spoluzakladatelkou občanského sdru žení 
s cílem získání titulu Karviná – Zdravé město. K významnému životnímu 
jubileu jí jménem vedení města Karviné popřál předseda zdravotní ko-
mise rady města Radek Sušil (na snímku).  (NK) 

Oslavila významné jubileum
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Poslední zářijovou sobotu v do-
poledních hodinách došlo v nej-
vyšším patře třípodlažního domu 
v Karviné-Ráji na ulici v Aleji 
k výbuchu plynu. 

Detonace byla natolik silná, že 
vyrazila okna, dveře od bytu 
a způsobila posunutí příčky. Lidé 
z celého domu byli evakuováni, 
nešťastná událost si vyžádala 
dva zraněné.

„Výbuchem byl zraněn 56letý 
muž, který byl odvezen do popá-
leninového centra v Ostravě, na 
místě byla ošetřena i jedna žena. 
Tlaková vlna poškodila i dva sou-
sední byty. Statik na místě vy-
hodnotil, že nejvyšší patro je ne-
obyvatelné. Tříčlenné rodině 
a jed nomu obyvateli sousedního 
bytu proto zajistila karvinská rad-
nice náhradní ubytování,“ uvedla 

krát ce po události Zlatuše Viač-
ková, mluvčí PČR Karviná.

Přestože dům nebyl v majetku 
města, zasahovali na místě krát-
ce po výbuchu také krizoví ma-
nažeři města a pracovníci staveb-
ního úřadu, kteří na místě prová-
děli nezbytné úkony. „Šlo napří-
klad o evakuaci rodin, bydlících 
v sousedících bytech. Těm jsme 
zajistili náhradní ubytování v ho-
telu STaRS, který patří městu. 
Oby vatelům domu jsme dodali 
elektrické vařiče, protože plyn byl 
z bezpečnostních důvodů odpo-
jen,“ uvedl k nešťastné události 
primátor města Tomáš Hanzel.

Příčina výbuchu plynu se do-
sud prošetřuje. Škoda byla před-
běžně vyčíslena na čtyři miliony 
korun.  

 (NK)

Výbuch plynu zdemoloval byt 

a zranil dva lidi

V krytém bazénu v Karviné-
-Hra nicích změřilo své síly 530 
plavců, kteří se ve středu 6. října 
zúčastnili letošního 19. ročníku 
plavecké soutěže měst „Plave celé 
město 2010“.

Hlavním organizátorem soutě-
že, která proběhla pod patronací 
statutárního města Karviné, byl 
i tentokrát Nadační fond Zdravé 
město. Podmínkou účasti byl 
dobrý zdravotní stav a schopnost 

uplavat 100 metrů libovolným 
způsobem. Plavci nasbírali za své 
výkony celkem 73 551 bodů, což 
stačilo na obhájení výborného 
2. místa v celorepublikovém po-
řadí měst nad 50 000 obyvatel.

Nejstarším účastníkem letošní 
plavecké soutěže v Karviné byl 
osmdesátiletý Leoš Wolf, nejrych-
lejším pak Richard Jusku s ča-
sem 0:59 min. 

 (NK)

Karviná získala v plavecké soutěži 2. místo

Hlavní náplní činnosti karvin-
ské městské policie je zabezpečo-
vání veřejného pořádku ve městě. 
Kromě této činnosti ale strážníci 
vyvíjejí také preventivní aktivity 
zaměřené na všechny věkové 
skupiny obyvatel Karviné, zejmé-
na pak na děti a mládež. 

Příkladem může být spoluprá-
ce s Dětským domovem Srdce 
v Karviné-Fryštátě. Právě dětem 
z tohoto dětského domova před-
vedli nedávno karvinští strážníci 
vodní záchranářskou činnost na 
Těrlické přehradě, a to v rámci 
pravidelného cvičení, které pro-
bíhá už od roku 2000. „Jedná se 
o dvoudenní výcvik záchranných 
prací na vodě. Naši strážníci se 
díky tomu mohou dokonale při-
pravit na zvládnutí nepředvídatel-
ných situací, například během 

povodní, což se projevilo mimo ji-
né i letos v květnu, kdy Karvinou 
postihly záplavy a díky týmu zá-
chranářů byl zachráněn jeden lid-
ský život,“ uvedl ředitel karvin-
ské městské policie Petr Bičej. 

Záchranáři předvedli na Těr lic-
ké přehradě dětem modelovou 
situaci při záchraně tonoucího. 
Samy děti pak u „záchrany“ asis-
tovaly a učily se poskytovat první 
pomoc. Hravou formou byly také 
poučeny o tom, jak se vyhnout 
poraněním, která mohou vznik-
nout při sportu a zábavě a jaká 
nebezpečí na ně číhají při vod-
ních radovánkách. 

Příjemné odpoledne bylo za-
končeno projížďkou po vodní hla-
dině přehrady v záchranářském 
člunu Městské policie Karviná.

 (oz)

Děti z dětského domova se 

seznámily s prací záchranářů

Změna provozního řádu na karvinských pohřebištích
V souladu s Řádem veřejného pohřebiště dochází od měsíce listo-

padu k úpravě provozní doby, během které je pohřebiště přístupné 
veřejnosti. Od měsíce listopadu do konce února je provozní doba sta-
novena od 7.00 do 17.00 hodin. 

Upozornění: V den Památky zesnulých (úterý 2. listopadu) bude 
provozní doba na městských hřbitovech výjimečně upravena a hřbito-
vy budou otevřeny od 7.00 do 19.00 hodin. (NK)

Magistrát nabízí možnost 

 propagovat zajímavé akce

Odbor místního hospodářství 
Magistrátu města Karviné při-
pravuje opět vydání přehledu 
sportovních a kulturních akcí 
konaných na území města v příš-
tím roce. Tištěný materiál bude 
vydán pod názvem KA LEN DÁ-
RIUM 2011 a budou v něm pre-
zentovány pouze akce přístupné 
veřejnosti. 

„Naše nabídka je určena jak 
konkrétním organizacím, tak i jed-
notlivcům. Všichni mohou doručit 
své podklady k připravovaným 
akcím pro rok 2011 na odbor míst-
ního hospodářství,“ uvedla Jana 
Maierová, zaměstnankyně odbo-
ru. „K připravovaným akcím by 
měli poskytnout alespoň základní 
údaje, tedy minimálně datum 
a místo konání, název akce a její 

bližší popis a samozřejmě kon-
taktní údaje na pořadatele nebo 
zodpovědnou osobu,“ doplnila 
Jana Maierová.

Podrobné informace o možnos-
tech zveřejnění akcí, připravova-
ných pro příští rok, budou po-
skytnuty všem zájemcům na tel. 
čísle: 596 387 375. 

Podklady pro KALENDÁRIUM 
2011 budou přijímány na adrese: 
Odbor místního hospodářství 
Magistrátu města Karviné, Karola 
Śliwky 618, 733 24 Karviná-
Fryštát, 1. patro, č. dveří 63 nebo 
na e-mailové ad re  se: jana.maie-
rova@karvina.cz nejpozději do 
konce listopadu 2010. V přípa-
dě, že podklady budou neúplné, 
nebude akce zahrnuta do uvede-
ného materiálu.  (NK)
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J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J 

Q  Magistrát města Karviné 
je nej ekologičtějším úřadem 
v kraji
Karvinský magistrát si svými 

ekologickými postupy nejen při 
práci, ale i ve správě budov úřa-
du, vysloužil první místo mezi 
městy v kraji a dostane certifikát 
ředitelky Krajského úřadu Mo rav-
skoslezského kraje. Na místě dru-
hém se umístil Havířov, na třetím 
úřad v Hlučíně. 

Karvinský magistrát zavedl 
v posledních letech výrazně efek-
tivnější hospodaření s energiemi. 
Snížila se také spotřeba kancelář-
ských materiálů (i času) důsled-
nou elektronizací pracovních po-
chodů. To neznamená jen komu-
nikaci uvnitř nebo navenek (vy-
užívání datové schránky v maxi-
mální míře), ale elektronicky na 
úřadě obíhají dokumenty určené 
pro radu a zastupitelstvo včetně 
elektronických podpisů všech 

zodpovědných osob. Přímo v bu-
dovách úřadu třídí zaměstnanci 
odpad, a například v jedné z bu-
dov v centru je i kontejner na ne-
bezpečný odpad, kde mohou lidé 
nosit staré baterie a jiné drobnos-
ti, samozřejmě ty běžné – z do-
mácností.

Q   Město rozdělí 
přes půl milionu korun
Celkem 524 000 korun poskyt-

ne formou dotací z Fondu volného 
času dětí a mládeže statutární 
město Karviná na volnočasové 
aktivity žáků karvinských střed-
ních, základních a mateřských 
škol. Dotace jsou městem posky-
továny každoročně, a to nejen 
školám, ale i občanským sdruže-
ním, humanitárním organizacím 
a jiným fyzickým nebo právnic-
kým osobám působícím v oblasti 
mládeže, tělovýchovy a sportu, 
sociálních služeb, podpory rodin, 

požární ochrany, kultury, vzdělá-
vání a vědy, zdravotnictví, proti-
drogových aktivit, prevence krimi-
nality a ochrany životního pro-
středí.

Q   Město připravuje odkana li-
zování okrajových částí
Po dokončení stavby „kanali-

začního sběrače“ pokračuje město 
v přípravě navazujících investic 
stavbou s názvem „Karviná – od-
kanalizování okrajových částí“. 

Ta bude řešit absenci splaškové 
kanalizace v částí Karviná-Hra-
nice, Karviná-Fryštát – „Bě lid  lo“ 
a Kar viná-Fryštát / Karviná-Nové 
Měs to (ulice Sv. Čecha, Za hradní, 
U Tratě, Luční a Sa me to vá). 

Ještě letos bude zpracována do-
kumentace pro stavební povolení 
a pokud bude město úspěšné s žá-
dostí o dotaci u Státního fondu 
životního prostředí a bude mít 
i dostatek svých vlastních pro-

středků na spolufinancování, mo-
hla by stavba začít už v roce 2011.

Q   Hlasujte v soutěži 
o Nejkačku z Evropy pro 
ZŠ Mendelova
Od pondělí 11. října je možné 

na stránkách www.nejkacka.eu 
hlasovat pro nejzajímavější pro-
jekt podpořený evropskými dota-
cemi. Karviná už díky těmto dota-
cím zmodernizovala několik škol 
a školek, vybavila učebny, posta-
vila lodičky v parku nebo dosta-
vuje kulturní dům Družba.

O „Nej  kačku z Evropy“ soutěží 
za Karvinou Základní škola Men-
delova, jejíž náročná rekonstruk-
ce, dotovaná z prostředků EU, 
byla ukončena letos v září nákla-
dem 70 milionů korun. Hlasovat 
lze až do 10. listopadu, soutěž je 
taky na facebooku. Hlasující sou-
těžící budou zařazeni do losování 
o ceny.

Hledám nového majitele

Štěně křížence, fenka, černá, 25 
cm, velice přítulná – najde nové 
pány?

Jezevčík, pes, hnědý, cca 6 let. Již 
2x byl umístěn do pěstounské pé-
če, ale vrácen zpět do útulku.

Psí útulek, ul. Brožíkova, Karviná-Darkov, tel.: 602 520 826
Provozní doba: denně 8–18 hodin

Věříme, že se najdou hodní lidé a ujmou se těchto pejsků.

Pozvánka do filmového klubu
3. listopadu – Květ pouště – VB, SRN, Rakousko, 2009, režie 

Sherry Hormannová.
10. listopadu – Světlo – Mali, Francie, SRN, 1987, režie Souleymane 

Cissé.
24. listopadu – Hadewijch – mezi Kristem a Alláhem – Francie, 

2009, režie Bruno Dumont.

Představení Filmového klubu začínají každou středu v 17.30 hodin 
v prostorách Kina EX v malém sále Městského domu kultury Karviná. 
K filmům je připraven lektorský úvod a programový leták.

Jak jsme již informovali v mi-
nulém čísle Karvinského zpravo-
daje, začal magistrát nabízet 
možnost adopce pejska na dálku 
v městském útulku. Ze zjištění 
pracovníků magistrátu totiž vy-
plývá, že řada občanů města by 
městskému útulku ráda pomoh-
la, ovšem ne každý si může pej-
ska vzít domů. Jako daleko přija-
telnější se proto nabízí možnost 
vybrat si pejska, sepsat na ma-
gistrátu smlouvu a stanovit si 
výši daru, z něhož bude jeden 
rok hrazena strava a péče o vy-
braného pejska, který zůstane 
v útulku.

Útulek pro psy v Karviné-Dar-
kově provozuje město Kar  viná od 
roku 2001, kapacita je 40 psů 
a je stále plno. „Lidé se zbavují 
hlavně štěňat a pak také starých 
a nemocných psů. Ne všichni si 

mohou vzít psa z útulku domů, 
proto nyní nabízíme možnost 
adopce na dálku. Patron bude mít 
možnost pochopitelně za určitých 
podmínek pejska vzít vyvenčit 
i sám, ale jinak svěřenec zůstane 
v útulku a peníze od dárce po-
slouží na péči o něj,“ přiblížila 
Věra Horvátová z karvinského 
magistrátu, která má útulek na 
starost a na kterou se už zájemci 
obracejí. 

Fotogalerie psů z městského 
útulku je umístěna na webu měs-
ta www.karvina.cz (rubrika „Hle-
dáte pejska?“) a je denně doplňo-
vána. Je možné si vybrat určitého 
psa, se zájemcem o adopci bude 
sepsána smlouva na 1 rok a do-
hodnuta konkrétní výše daru. Na 
stránkách útulku pak bude u fo-
ta psa zveřejněno oznámení, že je 
adoptován.  (swi)

V loňském roce město zřídilo u ČSOB účet, na který lidé posílají 
příspěvky pro útulek – peníze slouží už dnes na provoz útulku, ale 
hlavním cílem sbírky je shromáždit za zhruba 5–8 let prostředky na 
stavbu nového útulku, který už dnes kapacitně nestačí. Město dnes 
nový útulek postavit samo nemůže, nemá na jeho výstavbu dost pe-
něz. Číslo účtu útulku u ČSOB Karviná je: 129500137/0300. 

Kon takt pro zájemce o adopci: vera.horvatova@karvina.cz, Odbor 
místního hospodářství – budova B magistrátu v ulici Karola Śliwky, 
telefon: 596 387 306.

Adoptujte pejska 

 z karvinského útulku

Chcete prodávat na Vánočním jarmarku? 

Kontaktujte magistrát!

Prodejci vánočního sortimentu, kteří mají zájem o pronájem dřevě-
ného stánku v rámci letošního Vánočního jarmarku na Masarykově 
náměstí v Karviné-Fryštátě, se mohou do 20. listopadu 2010 hlásit na 
Odboru místního hospodářství Magistrátu města Karviné na tel. čísle: 
596 387 299 nebo na e-mailové adrese: lenka.krotka@karvina.cz.

Ceny za pronájem stánku jsou stanoveny podle Zásad pro nakládá-
ní s dřevěnými stánky v majetku statutárního města Karviné: 420 
Kč/den/stánek a 1 200 Kč/týden/stánek (ceny jsou včetně 20 % 
DPH). Upozorňujeme zájemce, že upřednostněni budou prodejci vá-
nočního sortimentu a prodejci s místem podnikání na území města 
Karviné. Prodejní stánky budou zájemcům pronajímány pouze na 
celou dobu konání jarmarku, nikoliv po jednotlivých dnech.  (mai)
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Od 10. 12. 2009 Střípky z dě-
jin města Karviné – stálá expozice 
o historii města Karviné – výsta-
va. Výstavní síň Muzea Těšínska, 
Masarykovo náměstí 10, Karviná-
-Fry štát.

15. 7.–21. 11. Rychleji! Výše, 
silněji! Výstava zaměřená na spor-
tovce, jednotlivé sportovní oddíly, 
významné osobnosti a sportovní 
odvětví, která jsou spojena s regi-
onem Těšínského Slezska. Vý-
stavní síň Muzea Těšínska, Ma sa-
rykovo nám. 10, Karviná-Fryštát.

9. 9.–17. 12. Výstava „Hříšní 
lidé města Karviné“. Výstava je 
věnována historii četnictva a poli-
cie na Karvinsku. Kromě archiv-
ních dokumentů, zde mohou ná-
vštěvníci zhlédnout také části vý-
zbroje a výstroje prvorepubliko-
vých četníků a policistů. Velká 
výstavní síň státního okresního 
archivu Karviná, Karviná-Fry-
štát.

6. 10.–7. 11. Výstava Grety 
Sar  torisové. Po absolutoriu na 
Pedagogické fakultě Univerzity 
Palackého v Olomouci působila 
jako výtvarná pedagožka na zá-
kladní a později střední škole, od 
roku 1995 výtvarnice ve svobod-
ném povolání. Zámecká galerie 
Chagall, Karviná-Fryštát.

20. 10.–24. 11. Výstava Mar-
tina Kuchaře – sochy. Sochařská 
kresba, skulptura. Galerie Pod 
Věží (prostory Městského infor-
mačního centra), Karviná-Fry-
štát.

1. 11. v 17.30 hod. Strašidelné 
čtení – o strašidlech se strašidly. 
SKIS RKK, oddělení pro děti 
a mládež, Karviná-Ráj.

3. 11., 10. 11., 24. 11. Kurz 
„Manželské večery“ – každou 
středu od 18.00 do 20.00 hodin. 
Jen pro přihlášené! Centrum pro 
rodinu Sluníčko, Karviná-Nové 
Město.

4. 11. 16.00–20.00 hod. Po tá-
borová show. Krajské středisko 
volného času Juventus, Karviná-
-Nové Město.

4. 11. v 17.30 hod. Slavnostní 
udílení výročních cen ZUŠ Bed-
řicha Smetany v Karviné. Kon-
certní sál ZUŠ B. Smetany, Kar-
viná-Mizerov.

5. 11. v 15.30 hod. Módní pře-
hlídka s Vláďou Hronem. Vstupné 
80 Kč. Společenský dům Lázní 
Dar  kov, Karviná-Darkov.

5. 11. Výstava „Grafika bez 
hranic“. Vernisáž se koná v pátek 
5. 11. v 17.00 hodin. Středisko 
hud by a umění RKK, Karviná-
-Fry štát.

5. 11. v 19.00 hod. Koncert 
českých písniček s p. Hellerem. 
Bar Fontána, Rehabilitační sana-
torium Lázní Darkov, Karviná-
-Hra nice.

6. 11. v 16.00 hod. Dušičkový 
koncert. Účinkuje Boni Pueri. 
Český chlapecký sbor Boni Pueri 
byl založen v roce 1982 a postup-
ně se zařadil mezi významná ev-
ropská hudební tělesa. Vstupné 
150 Kč; děti, studenti a důchodci 

100 Kč. Předprodej vstupenek – 
pokladna MěDK. Kostel Povýšení 
sv. Kříže, Karviná-Fryštát.

7. 11. v 10.30 hod. HCB OKD 
Karviná-Hranice, Zubr Extraliga 
házené mužů. Hala házené, Kar-
viná-Nové Město.

7. 11. ve 14.00 hod. MFK OKD 
Karviná–Jihlava, utkání II. fotba-
lové ligy mužů. Městský stadion 
Karviná-Ráj.

7. 11. v 17.00 hod. SK Karviná–
–HC Studénka, krajská hokejová 
liga mužů. Zimní stadion STaRS, 
Karviná-Fryštát.

10. 11.–31. 12. Výstava Příběhy 
Bible. Záštitu nad výstavou pře-
vzal Mons. František Václav Lob-
kowicz, O. Praem., biskup ostrav-
sko–opavský. Vernisáž se koná 10. 
11. v 17.00 hodin. Zámecká gale-
rie Chagall, Karviná-Fryštát. 

13. 11. od 15.00 do 18.00 ho-
din Work   shop – Street. Krajské 
středisko volného času Juventus, 
Kar viná-Nové Město.

13. 11. v 15.30 hod. Ivo Ja -
helka – Písničky zpod taláru. 
Vstup né 50 Kč. Společenský sál 
Rehabilitačního sanatoria Lázní 
Dar kov, Karviná-Hranice.

13. 11. v 19.00 hod. Ivo Ja-
helka – Písničky zpod taláru. 
Vstupné 50 Kč. Společenský dům 
Lázní Darkov, Karviná-Darkov. 

14. 11. v 10.30 hod. HCB OKD 
Karviná–Talent Plzeň, Zubr Extra-
liga házené mužů. Hala házené, 
Karviná-Nové Město.

14. 11. v 15.00 a 17.00 hod. 
Pohádky z jisker a dýmu. Pohádka 
pro děti. Účinkuje divadelní sou-
bor Harlekýn. Vstupné 25 Kč. 
Malý sál MěDK, Karviná-Nové 
Měs to.

14. 11. v 17.00 hod. SK Kar vi-
ná–HC Rožnov p. R., krajská ho-
kejová liga mužů. Zimní stadion 
STaRS, Karviná-Fryštát.

16. 11. v 17.00 hod. Ruce léčí. 
Biotronika a bioenergoterapie, 
aneb vše o léčení bioenergií, včet-
ně biotronické diagnostiky. Před-
náší ing. František Libica. Vstup-
né 60 Kč. Malý sál MěDK, Kar vi-
ná-Nové Město.

17. 11. v 9.00 hod. Memoriál 
Karla Michalského, turnaj mláde-
že ve stolním tenisu. Tělocvična 
Slezské univerzity (ul. Žižkova), 
Karviná-Hranice.

17. 11. v 17.00 hod. SK Kar vi-
ná–HC Kopřivnice, krajská hoke-
jová liga mužů. Zimní stadion 
STaRS, Karviná-Fryštát.

18.–19. 11. 9.00–17.00 hod. 
Vý stava Polské knihy. Dům PZKO, 
Karviná-Fryštát.

18. 11. v 17.00 hod. Beseda 
s Pavlínou Filipovskou. Středisko 
hudby a umění RKK, Karviná-
-Fry štát.

18.–19. 11. Zvěřinové speciali-
ty. Společenský dům Lázní Dar-
kov, Karviná-Darkov.

19. 11. ve 20.00 hod. Johnny 
Cash revival. Country club Ala ba-
ma, Karviná-Mizerov.

21. 11. 10.00–14.00 hod. Ma-
žo retka Juventusu. Krajské stře-

disko volného času Juventus, 
Kar viná-Nové Město.

21. 11. v 10.30 hod. HCB OKD 
Karviná–Brno, Zubr Extraliga há-
zené mužů. Hala házené, Karviná-
-Nové Město.

21. 11. v 15.00 a 16.30 hod. 
Tři prasátka. Pohádka pro děti. 
Účinkuje divadelní soubor Bam-
bules. Vstupné 25 Kč. Malý sál 
MěDK, Karviná-Nové Město.

22. 11. v 15.30 hod. Květy pa-
ní operety. Vstupné 50 Kč. Spo le-
čenský sál Rehabilitačního sana-
toria Lázní Darkov, Karviná-Hra-
ni ce.

22. 11. v 19.00 hod. Květy pa-
ní operety. Vstupné 50 Kč. Spo le-
čen ský dům Lázní Darkov, Karvi-
ná-Darkov. 

23. 11. v 18.00 hod. Večer 
poe zie a prózy s harfou. Účinkuje: 
Valérie Zawadská – recitace, Lýdie 
Härtelová – harfa. Zaposlouchejte 
se do poezie a prózy Oldřicha Mi-
ku láška a Jana Skácela v předne-
su Valérie Zawadské i do skladeb 
pro sólovou harfu v podání Lydie 
Härtelové–Henychové. Vstup né 
150 Kč (dospělí); děti, studenti, 
důchodci 100 Kč. Předprodej 
vstupenek: pokladna MěDK. Zá-
mek Fryštát, Karviná-Fryštát.

25. 11. 2010–12. 1. 2011 „Sku-
pina 212“ – výstava karvinské 
umělecké skupiny. Vernisáž se 
koná 25. 11. v 17.00 hodin. Po řa-

da tel – Karviná 2000, obecně pro-
spěšná společnost. Galerie Zdra-
vé ho města, Slezská univerzita 
Kar  viná-Fryštát.

25. 11. v 17.00 hod. Michal 
k snídani. Zábavná show pro děti 
s Michalem Nesvadbou. Můžete 
čekat spoustu legrace, soutěží, 
písniček a dárků z lepicí pásky. 
Pro děti je připravena výtvarná 
soutěž o ceny. Podrobnější infor-
mace při koupi vstupenky! Vstup-
né 130 Kč; 80 Kč – balkon. Vhodné 
pro děti od 4 let. Velký sál MěDK, 
Karviná-Nové Město.

27. 11. v 19.00 hod. Uděláte 
mně to znova? Divadelní komedie 
francouzského autora Laurenta 
Ruguiera z prostředí plastické 
chi rurgie. Účinkuje divadelní sou-
bor K.V.A.S. Vstupné 55 Kč. Malý 
sál MěDK, Karviná-Nové Město.

28. 11. v 18.00 hod. Screamers 
v Šapito. Nová zábavná show zná-
mé travesti skupiny Screamers. 
Vstupné 285 Kč; 265 Kč a 235 
Kč. Předprodej vstupenek začíná 
27. 10. Velký sál MěDK, Kar vi ná-
Nové Město.

29. 11. v 16.00 hod. Koncert 
sboru Permoník. Rehabilitační 
sa natorium Lázní Darkov, Kar vi-
ná-Hranice.

29. 11. v 19.00 hod. Koncert 
sboru Permoník. Společenský 
dům Lázní Darkov, Karviná-Dar-
kov.
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